;
} kanal went. mech. 400x600

wieniec o wyﬁn. 2x2er

- -~ kot vent odpyjaee 315 ——

+ strzemionap8 co ZOQﬁ

U

402

slupek zelhe

\
|
|
\
|
\
|
|
\
|
\
|
\
\
|
\
|
\
\
|
\
|
\
\
\
}4?3 124 str
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\
\

wieniec przyppsadzkowy

0 wym. 24x2

49124 strzerTiono 8 ¢

=
\

N

L444444i44444

——

N

A

AN

/

N

+4.84
L
Uz 120x50x4
L=200 SZT=6 +4.50
|
° \\ ||
Uz 120x50x4
L=4000 SZT=2
2] 8 L12] Lzl n |12 10 L1l
7 1 (R 1T
400
nadproze o wym. 24x30cm
4912042612G+strzemiona 88 co 20cm
0 120x120x4 2
L=4000 S7T=1
0O 120x120x4 =
[=4492 S7T=2 =~
400
BL 8x120
=180 SIT=2 @
+0.00
AN AN
OO AN \

@

kotwy FISCHER pret qwintowany FIS A M12x180

+zaprawa iniekeyjna FIS V=2 szt. na podpore

r—- """ "mm- - -~ -~ """""—" "> "> ”">-”">" ">/ "V - - - - - - - - - - ‘ T T T T ZESTAWIENIE STALI-PODKONSTRUKCJA POD BRAME SEGMENTOWA
| ( POZ NUMER NAZWA DLUGOSE GATUNEK LICZBA Dt. RAZEM | MASA JEDN |MASA 1 MASA RAZEM |POLE RAZEM
| | ' ELEMENTU ELEMENTU [mm] STALI SZTUK [m] [ka/m] [kq] [kq] [m2]
| | rygiel 2 0 120x120x4 4000 BYAS) 1 400 1440 07.60 07.60 1.88
f 1ygiel 3 Uz 1201504 4000 A 2 8.0 6.38 2550 51.04 336
| i gl 4 Uz 120450u4 20 $23 6 120 6.38 128 766 050
. - | 7777777777777777777777777777777777; 7777777777777777777777777777777777 I | stup | 0 120x120x4 4492 5235 2 8.98 1440 64.68 129.37 422
| } H stup 5 Lz 100x100x4 80 5235 8 0.64 396 048 381 0.25
| | kanal vent. mech. 400xG00 ship b BL 8120 180 2% 2 0% 15 1% o1 00
0GOLEM 25219 103
| \ I NADDATEK NA SPOINY: 1.8% 454 0.19
\ ‘ } NADDATEK NA NERGINOSCI: 2% 504 01
| ; } | NADDATEK NA ELEM. DODATK.. 1.5% 378 0.15
| | nh ~Kanot vent. odpytojgce 315 S ] - M 26555 1085
WYKONAC: x 1 266.50 10.8
| ‘ 1.
| | | ! |
| | | "y H | ZESTAWIENIE STALI ZBROJENIOWEJ
\ | ‘ : | iy y
e l l. H | o0 NR | DLUGOSE ILOSC L. t?gégg L]
| H | | PRETA | [mm] | [m] PRET()W‘ x POZ. ‘ RAZEM [ 98 | 912
= 4 o1 ZRBFOO =545
wieniec 0 wyﬁm. x24em 4912 L 0 L, 0, N +4.50 | | Poz mdprgze . (2 ! 1750 5 1 6 28,50
+ slrzemiona#8 co 20 1 1 1 1 NR 1 2612 | | nadproze 7 0940 | 25 1 25 | 2350 .
| =t = | | Poz. stupki — - - .
= = . pki 1
\ \ _ 3 12 | 3.250 8 1 8 26.00
~— | slupki 8 8 0.740 | 32 1 32 | 23.68
\ NR 12612 [ \ L : :
‘ ‘ Poz. wieniec g+d — - 1
| @4 12 RB500 L.=530 H ‘ w 12 | 5300 | 4 i 4 21.20
H - 4 12 | 3450 | 16 1 16 55.20
wieniec g+d
| ®16¢12 RBO00 L=345 H | 2 182 ;ggg 120 1 WSO 82.00 w0
| < | | : -
\ 518 8 = H \ DLUGOSC RAZEM [m] 129.18 | 138.90
MASA JEDNOSTKOWA [kg/m] 0.395 0.888
| (5)8 #12R8500 L=100 o (6)100 98 RBS00L=82 (7)25 98 RB300(=94 m (8)32 98 RBS00L= H | ia Tia] S A
\ wieniec g+ d - wieniec g+ d nadproze 8 stupki I \ MASA CACKOWITA [k] 7137
| N, N, w 0 H | i
1) Opis ksztattu preta: PN—EN ISO 3766 metoda A (gabarytowo)
| 20 NR 2 2012 | | 2) Opis dtugosci haka: gabarytowy
\ H \ 3) Diugos¢ preta L: suma wymiardw gabarytowych
| $ = : | Malowanie an Mkorozy jne elementow stalowych
PRZYGOTOWANIE POWIERZCHNI
| ! | 1. Mycie i odtluszczanie.
| 012 RB500 =475 NR 2 4912 H | ~Przed przystopieniem do prac malarskich, konstrukcje przeznaczone do zabezpieczen antykorozyjnych nalezy oczyscic 7 zanieczyszczen
| H | rdzy, zqorzeliny wolcowniczej, olejow, smardw i chemikaliow, pozostatosci detergentow itp.
400 ~Saczeqolnie wazne jest oczyszczenie 7 tuszczow, olejow i smardw, ktore w znacanym stopnu obnizajg przyczepniosc powloki malarskiej do podioza.
| 180 | | ~Proces odttuszczania powinien by¢ przeprowadzony przed procesem oczyszczania powierzchni z innych zanieczyszczen i przed obrobkq strumieniowo— Scierng.
\ H \ 1.1, Odttuszczanie.~ Powierzchnig zmyc strumieniem wody {)ciepfej) zawierajqee] dodatek detergentu SkaCor Wash lub gotowego preparatu
odtiuszczojqcego, tak by usungc zanieczyszezenie olgjowe ze wszystkich zokamarkow konstrukeji. W koniecznym przypadku do- usumigcia tuszczow mozna
| | | uzye rozcienczalnka Iub benzyny.~ Po umyciy detergentum\ calg powierzchnie splukac czystq wodq
\ H E 2. Cryszczenie melodq strumieniowo- Sciema.
| nadproza strunobetonowe N‘B i ~Powierzchnia stalowa oczyszczona metodq strumieniowo— Sciemq do stopnia czystosci co najmniej Sa 2 1/2 wq PN-I1S0 85011,
. 2)stt. = dh. 135 em ~Powierzchnia do malowania powinna byc sucha, pozbawiona Huszczu i kurzu.
| ¥ 0 o | | 3N<ﬁA\e‘zy pqm\?tatc’] o‘wypmwietmu krg‘vﬁdzi oraz trudnodostepnych miejsc pedzlem.
= = . Nalowanie forbami wg systemu
| N, N, H | 3.1. SikaCor EP Primer (forba podkladowa epoksydowa_pigmentowana fosforanem cynku)-60 um - fos¢ warstw - 1.
| o o | | 3.2. SikaCor EG 5 (forba nawierzchniowa poliuretanowa)-60 um-=ilos¢ warstw—1 kolor RAL 9010
| § % | | Sumaryczna grubosc powtok suchych—2 warstwy—120 um.
E stupek zelbetowy o wyn. g g owy 0 wym. 20x24cm |
46124 strzemiona 8 = = emiona 98 co 20cm
= = -
| < - < H | {?,j”gﬁ%“ Marba Sp. z o.0. Sp. k.
| ) 2 I \ ul. Racula — Glogowska 10A
| N - N H | 66—004 Zielona Gora
| _ ” 1. Mocowanie sYupkéw p*zybmmowych do posadzki ~ kotwy FISCHER pret quintowany FIS A M12¢180 - ¢ kompl. ~[Biuro projektow : 65-240 Zielona Gora
H 2. Mocowanie stupkow podkonstrukeji bramy — kotwy FISCHER pret gwintowany FIS A M12x180 — 10 kompl. DESIGN OFFICE “  "ARCHITEKTURA | BUDOWNICTWOQ" ul. Akademicka 15
| i st Y oty e P tel. : (68) 3202765
55 | |3 Mocowanie platwi strdpowych do wienca — kotwy FISCHER pret wmtowoné FIS A M12x180 = 9 kompl. Pracownia Projektowa s.c €l. ( )
‘ . H 4. Mocowanie rkygh naﬂsst{\onoch — kotwy FISCHER pret gwintowany FIS A M10x150 — 40 kompl. e fea—xmaul(Gg)urzé%?;:)IB
zaprawa inie cyjna — . .
‘ - H 5. Mocowanie elementdy stalowych podkonstrukeji wkrety samowiercqce WSS 5,9x38 mm Inwestycja ZMIANA SPOSOBU UZYTKOWANIA
| o = = H 6. Mocowanie blach thezowych do podkonstrukeji wkrety samowiercgee 5,5x25 mm z podkt. EPDM UNDERTAKING ]6% Erc‘ﬁsaz Plélnoc(l}la 19
= — ~ - ielona Gora
| e H | dz. or 13/77 obr. 4
— <] -
A Projektant
| = — | | desned | mgr inz. Jan Gielarowski
| == 400 H | upr. konstr.—bud. 93/76/ZG
a= podpis/signature
(9]
‘ = H ‘ Projei?gnta . . .
\ - H \ mgr inz. Robert Chylinski
o | H | podpis /signature
Z;nz\ec p(zyp;ﬁsodzkowy wym. 24x2 H | ﬁzﬁﬁm N ' ' '
t strze ‘\(mo 98 co 20cm N | Beton (20/25 mgr inz. arch. Witold Godziszewski
il \ |
podpis/signature
‘ -y = H ‘ Stal AHI_ Tytut rysunku: e
Drawing: . N . R
\ ‘ \\J tul 3 o Elementy konstrukeyjne pomieszezenia cieplika.
AN AN N AN . AN N AN N AN N AN N AN N AN AN otulina — a=3cm
R\ N WO\ WO\ N WO\ N WO N WO\ N WO N WO N WO\ N SO\ N\ Objetos¢ betonu 1,82 m3 [ e e T ST e A
@ : 08.2017 K PW 83K

Niniejszy rysunek oraz rozwiqzania w nim zawarte sq wiasnosclq GJG “"ARCHITEKTURA | BUDOWNICTWO"
osobom trzecim bez zgody wiasciciela jest famaniem Ustawy o prawie autorskim (Dz.Ust.nr.24, p.83 z 1994r.)

Prac.Projs.c.,ich powilelanie lub przekazywanie|




	8 Model

